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: P H AATEBPA
EKOOQNHXEIX
OEMA 1o
A. Noa ypdyete Tov opiopd g cvovaptnong and Eva chvoro A ce Eva chvoro B.

(novadeg 5)

B. Av 4,20, vaanodeilete ot Vo -y =xa-p
(novédeg 10)

I. No onueudoetre mOlE Ao TIG MOPAKAT®O TPOTAGES €ivan owotés (X) M
LoavOaouéveg (N).

o) TakdBe o, BeR wydeu |+ B =] +|A].

B) H ypagikn mapdortact piag covdptnong f teuverl kabe Katakdépven gvbeia
O€ €VOL TO TOAD o1LLElO.

v) Av D, Dx, Dy o1 0pifovceg evOS GuoTIHATOG dV0 YPORIIKOV EEIGMGEMY e
do ayvootovg, pe D = Dx = Dy = 0, 1618 TO GUOTNHA €YEL TAVTO ATELPO
TA00g AMcewv.

3) Av omv eficowon ax” + Px +y =0, a =0, woydel a-y <0 1oTE N eficwon
gxet 000 pileg avioec.

g) Avy=0,10t1€ a>p < ay>pr

(novéddeg 10)

OEMA 20

(A+2)x+5y=5
x+(/1—2)y:—5}
o) Na Bpeite Tic Tiuég Tv opriovesmv D, Dx, Dy

Atveton 10 cuoTnUO {

(novadec 6)

B) Noa AoeTe TO GUGTNUA Y1 TIG SIAPOPES TIUES TOV A.
(povadeg 12)

Y) Av (Xo, Yo)  HOVOOIKT] AVGT TOV TOPATAVE® GLOTINHOTOC, va Ppeite To A BOTE
5 5
=1
Xo Vo

(novadec 7)
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OEMA 30

Aiveron 1 e€icmon: x* +(1-A)x+1=0, ue 1R N omoia &yel 600 pileg aviceg Tig X;
KOl Xj.

o)

Na Seitete 6t [1- 4] > 2
(novddeg 7)

B) No vToA0YIGETE TIG TIHES TOV A
(novddeg 6)
Y) Na EKPPAGETE GOV GLVAPTNGT TOV A TIG TIHES TOV TO KAT® TOPAGTAGEMV
K=x+x, A=x x, thl+l—
b b x] xz
(novadec 6)
d)  Na Bpeite to A wote va woyver Ax,x; + Ax/x, +3x, +3x, =5
(novadec 6)
OEMA 40

Aivetar iy oovapmon S () :{ )

2ax—5, S5<x<2
2<x <5

} a,feNn

I'a v omoia woyvovv: f(-2)= f(4) xar f(2)=f(-1)

@)

B)

Y)

Na ogi&ete 0TL o= -1 ko p=-5.
(novadeg 7)

Noa Bpeite 0 1€ R dote o1 evbeieg
(e):y = (" +2)x + f{1) ke
(e2):y = f{-3) + (1317 -34) x ,va givan mapddinieg
(novédeg 8)

Na Ppeite 10 medio opiopov TG f Ko 6T GLVEXELD va. Avoete TV e&icmaon:

J) =1

(novédeg 10)
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